2014年6月4日 星期三 表任编辑: 刘珍华 A 2 1

政商学共话"国家使命",就创新主题建言献策

自贸试验区金改进人"第二季"

本报讯 (记者 谈璎) 昨天下 午,"国家使命:上海自贸区与金融 创新"论坛在陆家嘴中国金融信息 中心举行,多位监管部门负责人、金 融业内人士共同探讨自留区与金融 创新这一主题,并为自贸区建设建

把握好金融创新原则

上海市委常委、常务副市长屠光 绍表示,金融改革创新是自贸区建设 的重要内容,要从"不放空、不走偏、 不掉链、不松懈"四方面把握好自留

区金融创新的原则。自贸区的金融改 革要符合国家整体制度改革的大方 向,只有这样才能起到先行先试的引 领作用,才能逐步推广到全国去。

上海市政府副秘书长、自贸试 验区管委会常务副主任戴海波在主 旨演讲中提出, 自贸区金融创新的 核心是服务投资和贸易便利化。他 透露,目前对自贸区的产业规划进 行了调整和完善, 在外高桥和临港 地区将布局自贸区的金融服务产 业。自贸区金融服务功能初步显现。 自留区在大力建设面向国际的金融 市场方面, 上海国际能源交易中心 已挂牌成立, 上海联合产权交易所 在区内设立资产交易服务平台,上 海国际黄金交易所已经办理工商注 册登记, 上海国际金融资产交易中 心正在加紧筹建。除此之外中国外 汇交易中心、中国金融期货交易所、 上海清算所、上海股权交易中心也 都将在区内新设或者是增设交易场 所,未来将会有一系列多层次的面 向国际的金融市场在自贸区建立。 区内和国际投资者可以直接参与这 些金融市场的投资活动。

自贸区金融机构集聚

戴海波表示, 自贸区金融制度框 架基本形成, 一行三会支持意见和实 施的细则都已经基本到位。自留区金 融机构形成集聚,对创新业务的拓展 充满期待。在去年9月29日之前,自 贸区基本上没有大的金融服务业,有 的只是银行网点。 挂牌 8 个月后, 现在 已有持牌类的金融机构 57 家,融资租 赁股权投资类金融机构有321家,金 融信息服务投资、资产管理和金融相 关的企业有1919家,加起来有2297

家,在新注册企业当中占比达到24%。 据不完全统计,现在已经有超过5000 家新人驻区内的企业, 在本市银行开 户,全国中外资银行中有70%的银行 和区内企业建立业务关系。

嘉宾则围绕自由贸易账户的 "自由度"与影响、创新空间与风险 底线、第一批可复制可推广的制度 "清单"、实体经济如何获得金融创 新的改革红利、如何利用自贸区优 势加快上海国际金融中心建设、如 何培育法治化的营商环境等六个主 题讲行了圆桌讨论。

本报讯 (记者 谈璎)根据财政 部和国家税务总局发布的通知,自 6月1日起,电信行业纳入营业税 改征增值税试点范围,实现了税制 改革的重大突破。据上海税务部门 估计,本次扩围将约有560户企业 新纳入试点范围。

电信是国民经济的重要环节, 纳入营改增试点后,将使大部分企 业的抵扣项目增加,进一步发挥营 改增在结构性减税和促进产业转型 升级方面的重要作用。东方有线网

电信业"营改增"本月起实施

上海约有 560 户企业纳入试点范围

络有限公司财务总监傅铭表示,6 月1日起,公司有90%的服务项目 采用增值税,有助于流程的梳理,对 公司损益带来下面的影响。

电信业纳入试点的方案出台前 后,上海市税务机关通过多种渠道收 集汇总试点过程中可能遇到的各类 问题,妥善协调解决。特别是针对合 并缴税和就地预缴范围,基础电信与 增值电信业务划分等突出问题,上海 市税条机关深入市移动, 联诵, 电信 三大运营商了解情况,研究提出一系 列针对性较强的处理意见。

上海国地税合一的特点,决定了

对现有综合征管系统进行调整难度 更高。上海税务部门科学设计电信行 业系统需求,加紧开发相应模块,加 快推讲税务端系统升级,企业端软件 升级、税控器具发行、操作培训、运维 支持等工作。全力确保试点纳税人实 现顺利购票、开票、申报。

退市长油明天摘牌

本报讯 (记者 连建明)退市长 油(600087)从明天起退市,公司昨 晚发布退市后到"股转系统"公告。

经过退市整理期30个交易日, 今天是退市长油最后一个交易日, 明天将被上海证券交易所摘牌。这 30 个交易日其股价跌破1元后总 体表现平稳, 昨天报收 0.83 元。

根据规定,股票退市后可进入 场外交易市场进行转让,退市长油 准备转入全国中小企业股份转让系 统(简称"股转系统"), 公司公告表 示,股东需在公司股票终止上市后 办理股票确权登记, 其股票方可在 股转系统进行挂牌转让。股东可到 公司聘请的代办机构中信证券或其 他具有全国中小企业股份转让业务 资格的代办券商办理股份重新确 权、登记和托管手续。公司预计股票 将在2014年8月6日前(含8月6 日)开始在全国股份转让系统转让。

沃尔玛卫冕财富美国500强榜首

本报讯 (记者 连建明)财富 杂志近日发布 2014 年《财富》美 国 500 强排行榜。今年,美国 500 强的上榜门槛提高到了49.6亿美 元, 较去年的 48.2 亿美元上升 2.9%。而雅虎公司 2013 财年的营 业收入下降 6.1%至 46.8 亿美元, 未能达到上榜门槛,因此,雅虎跌 出了500强之列,而零售巨头沃 尔玛成功卫冕榜首。

总体来看,美国经济在2013 年保持温和复苏态势,本次上榜的 500 家公司总收入为 12.15 万亿美 元,较上一年增长了0.76%,但整 体盈利能力大幅提升,总利润上升 了 32%, 达到 1.08 万亿美元。

本年美国 500 强前三名的位 次保持不变, 沃尔玛以 4762.9 亿 美元的收入成功卫冕榜首,石油 巨头埃克森美孚、雪佛龙,分列第

二、第三位。伯克希尔-哈撒韦和 苹果公司的排名都上升一位,今 年分别排在第四、第五位。

去年美国房价上涨 11.3%,为 2005年以来的最大涨幅,抵押贷 款巨头房利美和房地美从中受 益,分别实现利润 839.6 亿美元和 486.7 亿美元,成为美国 500 强最 赚钱的前两家公司,超过了苹果 和埃克森美孚。

南商(中国)携手瑞尔贵科推联名卡

本报讯 (记者 连建明)南洋 商业银行(中国)有限公司近日推 出"南商(中国)瑞尔白金信用卡" 此卡是南商(中国)联合国内知名 健康服务机构瑞尔齿科发行的首 张联名信用卡,精准定位青睐健康 生活方式的中高端客户细分市场, 在国内高端信用卡增值服务趋于

同质化的环境下颇具号召力。

家庭健康关怀是南商(中国) 信用卡一直鼎力推动的特色增值 服务。南中瑞尔白金信用卡的独 特之外是同时享有金融和医疗两 大服务功能。

华夏产品进入 "全开放"时代

本报讯 (记者 许超声)华 夏基金旗下最后一只封闭式基 -基金兴和昨天"封 转开",自此华夏基金进入产品 '全开放"时代。

基金兴和是国内最早一批 封闭式基金之一,Wind 数据显 示,自1999年7月14日成立, 截至今年5月28日 其收益率 达 313.09%, 同期沪深 300 指 数涨幅仅有64.79%。基金兴和 转为华夏兴和混合型基金后, 将采取"自下而上"个股精洗策 略,以投资主题多元化来把握 市场热点,通过投资组合分散 化降低流动性风险, 力争承袭 该基金在封闭期间稳定而优异 的业绩表现。

巴西银行 上海分行开业

本报讯 (记者 陈杰)作为 巴西乃至拉丁美洲最大的金融 机构, 巴西银行上海分行近日 在上海正式开业。

记者了解到,随着分支机 构拓展, 巴西银行将不断扩大 其产品和服务范围,如外汇业 务、账户服务、贷款及融资产品 等。这些产品的服务对象主要 是中国的企业、银行以及在华 大型巴西企业。

438

上周制造业成交金额居前列

上海产权市场交易活跃

本报讯(记者刘珍华)近一段时间,上 海产权市场交易趋于活跃,上周交易指数最 高为1133.88点,最低为1075.47点,一周最大 波幅58.41点。

据了解,上周,上海产权市场成交金额居 首的行业是制造业,一周成交了10宗,成交金 额合计达到1.69亿元。

值得一提的是,私营资本收购上海农药 研究所产权项目。"上海市农药研究所100% 产权及转让方对上海市农药研究所 2534.8468万元债权"转让项目上周成功交 易。该项目的出让方是上海医药(集团)有限 公司, 最终被上海一家私营的实业有限公司 收购,成交价格8988.85万元。

外资收购中央企业产权项目也引人关 注。"国药控股煜嘉投资有限公司32%股权" 转让项目上周成功交易。该项目的出让方是 一家中央企业,在上海联交所公开挂牌转让, 最终被一家外资企业收购,成交价格7472.66

近期,新推挂牌金额居前的行业是金融 业和制造业,两者新推挂牌金额分别为2.49 亿元和147亿元。其中值得关注的重占推介 项目有:"安信农业保险股份有限公司 17166.92万股股份(占总股本的34.34%)"转 让项目,挂牌价格为2.24亿元;"上海虹桥生 物医药有限公司45%股权"转让项目, 挂牌价 格为7497万元。

也不怕狐臭啦!

1.功效独特, 其狐臭的原理不是收缩, 阻塞毛孔及大 而是通畅毛孔,调理并疏导汗泉正常分泌,不 影响正常的排汗功能。

2.见效快,涂抹后立刻有感觉,异味全无,效果显著 3.使用方便,无需天天使用,五天一次,不影响正常

4.无需常年使用,既用即无异味了,袪除狐臭,清爽一身。 .无色无味浓缩液,不刺激,不污染皮肤及衣物,不 影响沐浴,决不以香掩臭。

、 郑重提醒: 凡包装盒上无时代伟业防伪标贴的均属假冒



● 由国家相关主管部门批准的特殊用途产品;

● 承诺书,"特殊病例重奖十万元"由公证机关公证; ● 本品由中国人民财产保险公司提供产品责任险;

● 全国防伪系统免费电话真伪查询

免费送货咨询电话(各区免费送货): 021-58813560